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学校举行2012年老年人集体祝寿暨离退休工作表彰大会

岁岁重阳，今又重阳。10月23日，正值我国传统敬老佳节——重阳节，上午9时，校党委、校行政在科学会堂举办2012年老年人集体祝寿暨离退休工作表彰大会，248名老寿星以及受表彰的先进老年工作集体、先进老人及标兵、先进老年工作者及首届老年温馨家庭等参加。校党委书记马敏、校长杨宗凯、校党委副书记吴晋生、何祥林、谢守成，副校长李向农、黄永林、王恩科等在校领导出席庆典，学校离退休工作领导小组成员，各单位党政主要负责人、各单位离退休工作负责人和联系人、学校和各单位涉老组织负责人等参加了庆典。活动由校党委副书记吴晋生主持。
马敏首先致贺词，向出席今天庆祝活动的200多位寿星和离退休老人代表致以节日的问候和良好的祝愿。他表示尊老敬老是中华民族的传统美德，党和国家十分重视老龄工作。离退休老同志在学校建设、改革发展各个历史时期都做出了历史性贡献，是学校事业发展的功臣。作为一所百年老校，我们尤为关注离退休群体，尽可能为老同志解难事，办实事，做好事。长期以来，我校的离退休工作在湖北省乃至在全国都享有良好的声誉，今年又被评为湖北省“敬老模范单位”，被学校授予“文明单位”荣誉称号等。马敏表示，按照党的十七大“全面做好离退休干部工作”和我省第十次党代会提出的“要认真负责、带着感情做好离退休干部工作”的要求，提高认识、探索规律，加强机制创新，着力改善服务，关注突出问题，着眼未来发展，不断提高老干部工作的科学化水平，要进一步提高全校老同志的幸福指数。
学生代表、我校学生会主席李楠，老同志代表、老校领导、校老教授协会会长汪文汉先后发言。李楠表示，作为华师的一名学生，深知没有各位老师、前辈们的辛勤付出和无私奉献，就不会有学校今天综合竞争力不断提升、人才培养质量显著提高、校园环境整洁优美、校园文化丰富多彩的大好局面。华师即将迎来110周年的寿诞，我们不会忘记那些年事已高但依然默默奉献在三尺讲台上的教学园丁；不会忘记那些两鬓斑白却还奔波于党校课堂的班主任老师们；不会忘记那些发挥余热，积极投身于学校教学督导工作的匆匆背影。同时他代表全体华师学子送上了节日的问候和祝福。
汪文汉以毛泽东的著名诗词《采桑子•重阳》作为开场白，他说集体祝寿庆典，充分展示尊老敬老的传统美德在我校蔚然成风，并且成为当今校园里的一种新风尚、新习俗，体现了华师文化的一种新内涵、新特点。他表示要感谢学校党政领导和有关职能部门一贯重视、关心老龄工作，认真贯彻国家的各项方针政策，尽心尽力做了大量的为老服务的工作。他还谈到期盼我校的老龄工作能够精益求精，好上加好；期盼着全校进一步增强对老龄工作的思想认识和深厚感情；期盼在华师这座“百年学府”为老人进一步多做实事，多办好事，多解难事，多谋福祉，用善待老人的务实工作，用敢为人先的敬老措施，丰富大学文化，充实华师精神，彰显“爱在华师”。随后，马书记、杨校长为在场的7位90岁以上的老寿星发放了慰问金。学校还通过各单位为其他寿星发放了慰问金。
接着，何祥林副书记宣读了《关于表彰2009—2011年度先进老年工作集体、先进老人、先进老人标兵和先进老年工作者的决定》。谢守成副书记宣读了《关于表彰华中师范大学首届“老年温馨家庭”的决定》。《决定》说，为激励广大离退休老同志为建设有特色的高水平大学作出新贡献，激励老年工作者进一步发扬奉献精神，爱岗敬业，激发广大师生员工进一步树立尊老敬贤社会主义新风尚，进一步促进文明校园建设，校党委、校行政决定对后勤集团等11个先进老年工作集体、王道俊等12位先进老人标兵、向世莲等20位先进老年工作者、崔希武等88位先进老人、汪翼云等19户家庭予以表彰。马敏、杨宗凯为先进老年工作集体，何祥林、黄永林为先进老人标兵，谢守成、王恩科为首届老年温馨家庭颁奖。
据悉，集体祝寿活动是我校2012年“敬老月”开展的重要活动之一。今年是中组部、中宣部、教育部、公安部、人社部、卫生部、全国总工会、共青团中央等13部委办第一次在全国范围内组织“敬老月”活动，是全国范围第三次开展“敬老月”活动，也是我校第十次开展“敬老月”活动，第十一次开展集体祝寿庆典。今年“敬老月”活动的主题是“关爱老人，构建和谐”。活动期间，我校还将积极组织开展走访慰问活动、助老帮困活动和余热生辉活动等一系列为老年人做好事、办实事活动，扎扎实实为老年人解决实际困难，让老年人共享发展成果，安享晚年幸福生活。                       （寇 娜）
湖北省高校老同志“喜迎十八大”文艺汇演隆重举行
10月30日，由湖北省教育厅、湖北经济学院、省高校老年协会和省高校老干部工作研究会联合举办的“喜迎十八大”文艺汇演在湖北经济学院大学生活动中心一号报告厅隆重举行。来自全省18所高校和省高校老协舞蹈团、合唱团等团体的老同志纷纷登台表演，为即将召开的党的十八大献上厚礼。
省教育厅副厅长徐雁冰、离退休干部处处长童静菊，副校长张奋勤，省高校老年协会会长晏章万等领导和嘉宾出席。张奋勤代表学校向参加汇演的老领导、老同志致以诚挚的问候，对老同志们长期以来支持学校发展表示衷心感谢。他指出，全省高校的老同志们为“喜迎十八大”登台献艺，表达了对党的崇高敬意和无限热爱，老同志们老有所乐、老有所为的精神风貌使我们深受鼓舞和感动。徐雁冰指出，即将召开的党的十八大是全党上下、全国人民政治生活中的一件大事，此次演出是全省高校老同志们精神文化生活的集中展示和对党由衷热爱的真情抒发，希望老同志一如既往地支持高校工作，希望经院学子坚定理想信念，努力成为社会主义合格建设者和可靠接班人。

　　演出中，我校老年合唱团表演的男女生小合唱《党旗飘飘》，歌声悠扬动听，表达了对党的热爱和深情。其他高校的7个大合唱、9个舞蹈和2个模特表演等节目异彩纷呈。整场演出高潮迭起，展现了高校老同志深厚的音乐功底和良好的精神风貌。演出在全场热烈的掌声中画上圆满句号。                     （合唱团）
我校召开纪念离退休干部制度建立30周年座谈会
10月12日上午，离退休工作处和校老年人协会联合召开座谈会，纪念离退休干部制度建立30周年。校老协会李旭初和老协副会长、各单位退休党支部书记和老协分会会长，以及离退休工作处全体工作人员参加了座谈会。座谈会由李旭初会长主持。

聂耀华同志首先传达了《关于开展2012年“敬老月”活动的通知》（华师党字【2012】103号）精神，介绍了此次“敬老月”中将要开展的走访慰问、助老帮困、余热生辉等主要活动，并对重点组织开展的6项具体活动作了说明。李旭初会长在布置完校老协下半年的主要工作后，强调说：在钓鱼岛问题上，大家要理性爱国，不要有过激的行为。纪红、赵礼刚同志就本学期老年文体活动进行了布置。

接下来的自由发言中，一附中肖秀珍、计科系梁妙园、信计系江北战、产业集团吉孔茂、化学学院汪焱钢、政法学院邱运谷、城环学院王则、管理学院朱斌、出版社谭家贵、网络与职业继续教育学院余久宪、老协副会长李谟介等老师们争先恐后，畅所欲言，充分肯定了近年来我校离退休工作取得的成绩，同时对目前工作中存在的诸如老年活动场地、就医、乘车、校园环境、老年人民主权利保障以及进一步落实好待遇等问题提出了自己的思考和建议。

聂处长最后对老同志提出的相关问题进行了说明，并感谢大家对我校老年工作的大力支持和无私奉献，同时希望他们一如既往继续支持和关心学校的工作特别是老年工作，为建设和谐校园出力献策。                     （纪 红）
学校召开为老服务恳谈会 社区为老服务义务督导员上任
10月31日上午，为老服务恳谈会在华中师大社区服务中心二楼会议室召开。老同志代表胡原、严正、吴灿华、刘荣才、王则、李圣重等参加了座谈。离退休工作处聂耀华、纪红、邓大贵，后勤处肖异清，老协副会长赵礼刚等同志参加了会议。会议由聂耀华处长主持。

会上，大家首先听取了肖异清副处长对《华中师范大学社区“半物业化”管理建设与实施方案》的介绍，接着老同志们畅所欲言，纷纷就社区“半物业化”管理方案及相关问题发表了自己的看法和意见。大家一致认为《方案》很好，比较切合实际，关键在落实；同时吴灿华对东区食堂的改造、严正就社区干部深入基层、刘荣才就加强社区基础建设、胡原对社区安全、李圣重就志愿者服务、王则就门栋长选拔和任用等问题都发表了自己独到的见解。赵礼刚说，老干处与社区服务中心结合起来，有利于工作，有利于老同志，有利于全校教职工，社区与老干处的工作应有侧重，社区要多与老干处沟通。

聂处长最后说，今天请大家来，一是听取大家的意见，二是成立我校社区为老服务义务督导员队伍。大家热心学校事业的发展、热心社区工作和老同志工作，都很愿意承担这项工作，我们非常感谢；学校领导十分重视社区建设并成立了社区工作领导小组，马书记、黄晓玫副校长先后几次召开相关会议，听取意见，研究工作；今天大家都提出了很好的意见，会后我们梳理商议后，再向校领导汇报；今后会通过各种方式，经常请大家来谈谈，来一起推进、落实社区为老服务工作。    （纪 红）

先进老人标兵喜上井冈山

2012年9月24日—28日，在离退休工作处的精心组织下，我校2009——2011年度先进老人标兵一行17人前往湖南、江西进行了为期5天的重温革命历史的红色之旅。整个行程中,标兵们参观了橘子洲公园、井冈山革命博物馆、小井红军医院、北山烈士陵园、井冈山革命根据地旧址和安源路矿工人运动纪念馆等地。
参观过程中，标兵团一行在北山烈士纪念碑前深情三鞠躬，在烈士英名墙前肃静注目。走进井冈山革命博物馆，标兵团成员认真听取讲解，不时在一幅幅历史图片、一件件历史实物前驻足瞻仰，深切体会党的艰苦卓绝的奋斗历程，感受血雨腥风、风云波诡的那个纷乱时代，感受那些兵戎岁月！来到小井红军医院，当年匮乏的医疗条件让大家更加深刻地了解到当年革命条件的艰辛, 感悟到红军的艰难，生命的毅力和今天幸福生活的来之不易！
5天的红色之旅是短暂的，但带给大家的震撼却是巨大的。平均年龄在76岁以上的标兵们，每天坚持跟队行走，居然没有一个掉队的。这5天确实很累、很辛苦，但是标兵们都觉得非常值得，回程路上，车箱内欢声笑语，标兵们激情澎湃，纷纷用各种形式抒发自己的感谢和感慨，79岁的王则老师现场编词曲一首、文学院的刘兴策老师先诵后歌。
此次活动既是一次红色旅游,又是一次革命历史的回顾体验教育,收到了很好的效果。离退休工作处对此次参观考察活动给予了高度重视，出发前,聂耀华处长对随行工作人员提出了明确要求和具体分工，并率全处人员等至夜深迎接结束红色之旅的标兵们；纪红副处长、办公室主任寇娜前期做了大量的策划准备工作；纪红同志带队前往，众工作人员、随行医生胡军霞及司机肖建忠在参观过程中为老同志们提供了周到、细致、温馨的服务，使整个活动圆满，顺利，得到了标兵们的一致认可和好评，陪同参观的工作人员也进一步加深了对老同志的感情和对做好离退休工作意义的认识。                       （程 丽）

我校组织离休干部参观市政重点建设工程
金秋时节，秋高气爽，丹桂飘香。10月11日，校离退休工作处组织离退休干部郎郡诗、郭有义、杨学荣、胡原、黄振、高明振、陈纯、汪纪川、宁远谋、杨洪益、杨友富、李俊义、刘绍智等一行80余人，参观了武汉市工农业建设成就——八一路延长线工程和东湖听涛风景区。

八一路延长线项目是武汉市重点市政建设工程之一，2012年8月22日正式通车。工程起点为八一路与卓刀泉北路路口，终点是喻家山北路与鲁磨路路口，该路段由桥梁段和地面段组成，全长4公里。
为了让老同志近距离接和了解八一路延长线工程的概貌，我们特意邀请大家徒步参观八一路延长线的核心部分——光谷大桥。老同志步履舒缓地行走在目前武汉市最轻盈的跨湖景观桥上，充分感受武汉市重点市政建设——八一路延长线工程为广大市民出行带来的交通便利。“斜拱架异形墩”设计的独具匠心、“大鹏展翅”桥型的大气轻盈、“桥面薄层铺装”工艺的勇于创新使老同志大开眼界，印象深刻。极目四望，长桥落大湖，天水增一色，东湖秀美清新的新湖光山色更是给老同志带来了无比的惊喜和愉悦。老同志由衷感叹武汉城市经济社会发展的巨大变迁和人与自然和谐共生、生存环境绿色宜居的新变化。
随后，老同志还兴致兴致勃勃地参观游览了东湖听涛风景区。徜徉在景区的林荫道中，老同志或驻足“观荷赏叶”，或浏览“小梅岭”的秀丽，或领略“波涛拍岸”的壮美，与深秋的大自然进行了一次亲密对话。
本次离休干部参观学习活动是学校“敬老助月”的重要工作内容之一，校离退休工作处高度重视，精心准备，周密布置。该处积极筹备和策划活动方案，反复研究和调整老同志最佳参观行进路线；为每位老同志准备了“八一路延长线工程”和“东湖听涛风景区”的参观资料，对途经的重点市政工程和相关项目向老同志做了简要介绍和解说；为徒步参观光谷大桥的老同志配备了折叠椅，方便身体不适的老同志及时休息。整个活动安排紧凑、内容丰富、协调有序、安全高效，得到前往参观学习离退休老同志的积极肯定和赞许。                                                          （李赤兵）

我校时装班参加湖北省高校老年人首届模特比赛
在华师离退休工作处和老协有关领导的带领下，由华师时装班的16位本校老年人时装表演爱好者组成的时装表演队，于2012年6月14日上午9时，在武汉工程大学的礼堂里，参加了由省高校老协主办的高校首届模特表演赛。本次表演赛的宗旨是：推动高校老年人的时装表演活动！

赛场就是一个充份展示和学习的平台！来自各高校10支代表队的老年朋友都积极地精心准备，并认真地参加比赛，各参赛队都发挥了自己最好的训练水平，省高校老年时装表演队也为在场的观众进行了精彩的表演。华师时装表演队虽然刚组队近两个月，但是全体队员在学校老干处和老协相关领导的大力支持和关心下，委派老年时装班的钱老师精心编排和指导了华师参赛节目《魅力时尚》，经过大家的共同努力，队员们在台上充分展示了中国旗袍的高雅和魅力，同时又展示了非常酷的休闲服装的时尚！整个节目在一曲优美的歌曲声中开始，在一曲明快而有节奏的歌曲声中结束。
比赛历时2个多小时，整个赛场充满了欢乐的气氛，在欢乐喜庆的颁奖仪式中比赛圆满结束！比赛展示了华师老年模特表演队的风采，也学到了很多兄弟代表队好的经验，开阔了眼界，同时也看到了不足！今后我们将更加努力地学习相关基本技术，带动更多的爱好该项活动的老年人一起锻炼身体，提升自身素质，真正做到老有所学！老有所乐！         (老年大学 时装表演队)

离休干部参观武汉经济建设发展成就

初夏时节，桃红柳绿，万物蓬生。6月4日，校离退休工作处组织离休干部郎郡诗、郭有义、杨学荣、王道俊、黄振、高明振、陈纯、汪纪川、宁远谋、杨洪益、张华清、吕洽道、刘绍智等一行70余人，参观武汉市经济建设发展成就——武汉大道和二七长江大桥等。武汉大道是横跨武汉市

 HYPERLINK "http://baike.baidu.com/view/44171.htm" \t "_blank" 汉口、武昌

 HYPERLINK "http://baike.baidu.com/view/4185.htm" \t "_blank" 长江两岸的城市快速路。它由市区道路、三环线和机场高速三段组成，全长近44公里。二七长江大桥是2011年底建成的第七座长江大桥，全长约6.5公里，是世界上最大跨度的三塔斜拉和结合梁斜拉桥。老同志乘车途经武昌水果湖隧道、徐东连续高架桥和三金潭立交系统，穿行于被称为“武汉最美的大道”上，后经汉口二七路，驶过新近通车的二七长江大桥。一路上，老同志详细领略了武汉大道两边拔地而起的雄伟建筑和绚丽多姿的城市风光，充分享受国家重点工程——二七长江大桥为寻常百姓出行带来的交通便利，由衷感叹武汉城市经济社会发展的巨大变迁和日新月异的新变化。
期间，老同志还饶有兴致地参观了华中地区最大的极地与海洋概念大型主题公园——海昌.极地武汉海洋世界，驻足“欢乐岛”，浏览“海底二万里”，观看海狮和海豚精彩诙谐、趣味横生的表演。老同志们与平日里难得一见的极地海洋动物，来了一次近距离的完美体验和亲密接触。

本次外出活动，校离退休工作处精心准备，周密布置。为便于老同志参观学习，该处为每位老同志准备了“武汉大道”、“二七长江大桥”和“极地武汉海洋世界”的详细资料；工作人员对途经的重大市政工程及惠民项目向老同志做了简要介绍和即兴解说；与景区工作人员协调老同志最佳参观路线；为身体不适的老同志及时进行现场医疗诊治。整个活动安排紧凑、内容丰富、井井有条、安全高效，得到前往参观学习离休老同志的积极肯定和赞许。（李赤兵）

  我校为离退休老同志举办“健康之家”学术讲座

为进一步做好我校离退休人员保健工作，提高老同志自我保健能力和离退休生活幸福指数，校离退休工作处特别邀请协和医院综合科王朝晖专家团队，于4月14日上午9:00时,在9号教学楼一层报告厅举办了“王朝晖专家团队‘健康之家’学术讲座”。离退休工作处处长聂耀华主持本次活动，他代表学校对协和医院专家团队来我校为中老年老师开展健康知识讲座表示热烈欢迎。

王朝晖医疗专家团队长期从事中老年心血管、高血压和糖尿病等慢性疾病的临床治疗和教学科研，在省内处久负盛名。

协和医院综合科主任、教授、博士生导师王朝晖首先为到会的离退休老同志做了老年心脑血管疾病的预防与管理的专题报告。随后，成蓓副主任、博导及杨彬和柯丽副教授分别从高血压自我干预、药物治疗、饮食和运动以及糖尿病的自我管理、正确选用降糖药物和延缓心、脑、肾重要器官并发症等方面详细介绍和讲解，使老同志受到了一次较为全面的中老年心脑血管和糖尿病疾病防治与健康保健知识等方面的教育。

学术讲座活动期间，协和医院综合科的医务人员为每位与会的离退休老同志进行了健康体检，测量了血压和血糖，赠送了“健康之家”手册和相关健康知识资料。离退休老同志还根据自身情况，就老年心血管、高血压和糖尿病等慢性疾病的预防、治疗向专家进行了现场咨询。

本次《王朝晖专家团队“健康之家”学术讲座》由校离退休工作处和协和医院综合科共同主办，我校80余名离退休老同志老参加了健康讲座和相关咨询活动。              （李赤兵）
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